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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
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Предмет закупівлі: 45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи (Послуги з поточного ремонту системи пожежної сигналізації та системи оповіщення про пожежу та управління евакуюванням людей на об’єкті в адміністративній будівлі Державної митної служби України за адресою: 04119, місто Київ, вул. Дегтярівська, буд. 11Г).

Обґрунтування доцільності закупівлі: з метою дотримання норм ДБН та ДСТУ «Системи пожежного захисту», технічним вимогам (нормативно-технічній документації), які встановлені чинним законодавством і державними стандартами, нормативами України у сфері пожежної безпеки є необхідність у  проведенні поточного ремонту системи пожежної сигналізації та системи оповіщення про пожежу та управління евакуюванням людей в адміністративних будівлях Держмитслужби за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 11Г. 

Обґрунтування обсягів закупівлі (відповідно до чого визначено обсяги закупівлі або на підставі чого обраховано) відповідно до нагальної потреби Замовника. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі (якісні характеристики визначено відповідно до потреби Замовника та з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі, очікувані результати). Якість предмета закупівлі повинна відповідати вимогам ДБН та ДСТУ «Системи пожежного захисту». Послуги, надані Виконавцем, мають відповідати умовам Договору, проєктно-кошторисній документації, державним будівельним нормам та іншим нормативним документам України або міжнародним стандартам

5. Обґрунтування бюджетного призначення та/або очікуваної вартості предмета закупівлі. (Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведено методом порівняння ринкових цін та визначення середньоринкової ціни на підставі Порядку розрахунку очікуваної вартості закупівлі Замовником та орієнтованого кошторису Держмитслужби на 2026 рік. 
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